
 

 السؤال الأول :

 ناتج :ي ( أوجد1

      5  4  
   ×9  4  

 

 

 المضاعف المشترك الأصغر ) م. م أ( ي( أوجد2

4   ،6 

 

 

 إلى أقرب  912007583العدد  ي( قرب3
 

 عشـرة -أ
 

 مليون  -ب

 

 السؤال الثاني :

 الناتج ثم تحقق من صحة الحل :  ي(  أوجد1
 

  438 4  

 

 

 دي المدى والوسيط والمنوال لمجموعة البيانات :( أوج2

 (8  ،5  ،4  ،5  ،7  ،8  ،5  ) 

 :  دىـالمـ
 :  طـالوس

 : المنوال 

 الأسئلة التالية :  شبكة الإحداثيات للإجابة على ي( استخدم3

 الزوج المرتب الذي يمثل : يأكتب

 )      ،       (    المحركات  -

 )      ،       (   لم السلا -
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 وزارة التربية
 

  

امتحان لمادة الرياضيات  نموذج
للصف الخامس الابتدائي     

 الفترة الدراسية الأولى

 2020 - 2019للعام الدراسي 

 

 

 الاسم:........................
 

 الصف:........................

 

 سلالم

 المدرج

 محركات

1 2 3 4 5 6 7 8 

 طائرات حربية

 استعلامات

 



 السؤال الثالث :

 رمز العدد  ي( أكتب1

 .............................................................  6ألف و 400ملياراً و 130أ( 

 ................................................. 80000 000+  9000 000+  200+  60+  5ب( 
 

 المتوسط الحسابي للأعداد التالية :  ي( أوجدب

40  ،22  ،34 
 
 
 
 

 ( 36)  ج( أوجدي شجرة عوامل العدد
 
 
 

 

 د( اقسمي ثم تحققي 
 

  3،65  5  
 
 
 
 

 السؤال الرابع :

 أوجدي الناتج : أ( 
59،4 - 49،6  = 

 
 
 

 ب( رتب تصاعدياً :

 4،195   ،    6  ،   1،8    ،  4،7 
 
 
 

 66نقطة وحصل محمد على  53نقطة حصل عماد على  81عتبر اللاعب متميزاً إذا حصل على ج( ي
 نقطة إلى كم نقطة يحتاج كل منهما ليصبح لاعباً متميزاً.
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 السؤال الخامس :

 أ( ظلل       إذا كانت العبارة صحيحة وظلل       إذا كانت العبارة خاطئة:

1) 0،07   ×0،3  =0،21      

2) 27000  ÷30  =9000 

3) 9  +2  ×5  =55  

4) 1،9 > 1،72  

 

 ب( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة :

 يقبل القسمة على :  705( العدد 1

      2    3   6   10 

2 )0 000 40  ÷80  = 

      500   2000   4000   5000 

 هي : 47 2 352 101في العدد  7المكانية للرقم ( القيمة 3

      70   000 70   000 700   000 000 70 

 بالصورة البسيطة هو :  25( 4

      2×2×2×2×2  5  ×2    5  ×5    5  +5 

 

 

 

 

 

 الدرجة النهائية      
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 الإجابةنموذج 

 السؤال الأول :

 اوجدي الناتج: (1

              5   4 
                ×9   4 

                  5   0   4 
               +0   0   8   1 

                5   0   2   2 
 

 المضاعف المشترك الأصغر ) م. م أ( ي( أوجد2

4   ،6 

4 :4 ،8 ،12  

6 :6 ،12 ،18 

 12م م أ = 

 إلى أقرب  912007583العدد  ي( قرب3
 

 عشـرة -أ
 

 مليون  -ب

 

 السؤال الثاني :

 اتج ثم تحقق من صحة الحل : الن ي(  أوجد1

 :التحقق                                             1 0 9                                    

  438 4                                                  9 0 1 
                         -4                                                  ×4 

                       3 0                                                    6 3 4 
                      -0                                                    +2 
                    8 3                                                      8 3 4 
                   -6 3 

                 2 0 

 ( أوجدي المدى والوسيط والمنوال لمجموعة البيانات :2

 (8  ،5  ،4  ،5  ،7  ،8  ،5  ) 

 4=  4 – 8  المــدى : 
 5الوسـط : 
 5المنوال : 
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 شبكة الإحداثيات للإجابة على الأسئلة التالية :  ي( استخدم3

 أكتبي الزوج المرتب الذي يمثل :

 (     3 ،    2)       المحركات  -

 (     4،     0)      السلالم  -
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 سلالم

 المدرج

 طائرات حربية محركات



 السؤال الثالث :

 رمز العدد  ي( أكتب1

 ................................. 130 000 400 006..............  6ألف و 400ملياراً و 130أ( 

 ................189 000 265........... 80000 000+  9000 000+  200+  60+  5ب( 
  

 المتوسط الحسابي للأعداد التالية :  يب( أوجد

40  ،22  ،34 
 

 32=           =                         المتوسط الحسابي= 
 
 

 ( 36)  ج( أوجدي شجرة عوامل العدد
36      

                            
                                                              9       4 

 

                                                        3  ×3   2  ×2 

 د( اقسمي ثم تحققي 
                      3 7 ،0 

  3،65  5               3 7  ،0 

                  -5  3                 ×5 
                    5 1 0                      5  6  ،3 
                   -5 1 

                    0 0 

 السؤال الرابع :

 4 18  14                أوجدي الناتج :أ( 

59،4 - 49،6  =           4  ،9 5 
- 6  ،9 4 

8  ،9    

 ب( رتب تصاعدياً :

 4،195       ،6     ،1،8      ،4،7 
 

      8  ،1      ،5 9 1  ،4        ،7  ،4          ،6  
 

 66نقطة وحصل محمد على  53نقطة حصل عماد على  81ج( يعتبر اللاعب متميزاً إذا حصل على 
 نقطة إلى كم نقطة يحتاج كل منهما ليصبح لاعباً متميزاً.
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40+22+34  

3 

96 

3 

نقطة 28=  53 – 81يحتاج عماد الى :   

نقطة 15=  66 – 81يحتاج محمد الى :   



 السؤال الخامس :

 عبارة صحيحة وظلل       إذا كانت العبارة خاطئة:أ( ظلل       إذا كانت ال

1 )0،07   ×0،3  =0،21      

2 )27000  ÷30  =9000 

3 )9  +2  ×5  =55  

4 )1،9 > 1،72  

 

 ب( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة :

 يقبل القسمة على :  705( العدد 1

      2    3   6   10 

2 )0 000 40  ÷80  = 

      500   2000   4000   5000 

 هي : 47 2 352 101في العدد  7( القيمة المكانية للرقم 3

      70   000 70   000 700   000 000 70 

 بالصورة البسيطة هو :  25( 4

      2×2×2×2×2  5  ×2    5  ×5    5  +5 

 

 

 

 

 

 الدرجة النهائية      
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